

Na gosp.

FRICIJA ROBAK

Wr Neustädter Str 286

7035 Steinbrunn



Dragi, moj Frici,

pred kratkim smo se stopr vidili, i čuo sam čuda o Tebi u zadnjem času - a rezultat toga, ja se skrbim - zaistinu za Tvoje zdravlje.

Ne, zaistinu, oko 1. Novembra si prik mene još rekao: s tako malom ribicom - to sam ja, ne Ti - se uopće nećeš baviti, a sada kot Tvoje takozvane "štikaprnske Konferencije" si mene, da još s imenom, predstavio kao strašno sposobnoga žurnalista, si hvalio liniju našega glasa... Ne to ne razumim. prvo ne baviti, a pa to sada!

A, da, znamda nećeš svi znati, zač smo mi per "ti". To je lahko rečeno. Ti meni jur dugo "ti" veliš, a mislim, da imaš potpuno pravo, kot naših skoro prijateljskih vezov....

Sam znao, da nisi jezični ženi, ali da imaš i u matematiki teškoćov, to sam morao pred kratkim viditi. Pred ljetodanom si HAK-u još davao nek 9 članov, a sada jur 40. Nu si to jednoč za ljetod 1978 izračunati (svenek skoro 5 krat - da, istina oko 25000).

Glej, Frici, nisam kanio dojt na lične stvari, ali - nažalost - ja moram. Rekao si, da ti, oni od HAK-a to samo zato djeladu (red.: za Hrvatsko se zalagati) kad jim u Beču "fad"; kad neznadu, ča čedu s vrimenom. Oprosti, da navo mrvu "gereizt" reagiram. Ja rado priznajem, da nismo najmarljivi študenti, ali - to će Ti svaki reći, mi se ipak još dobro študiramo. Nu si to drugi put, prosim, bolje premisliti, ar drugače ću Tebe pitati, Frici, u kom semestru je Tvoj sin? - a ja znam, to boli jednoga oca.

A sada još ta zadnja sjednica kontaktnoga komiteta kot kancelara Kreiskoga za Gradišćanske Hrvate. Kaj Tebe Kreisky usporedio s "Windische", kaj Ti je rekao, da kaniš Ti svisnu asimilaciju, da već nećeš dostati ni Groša pinez, kaj Ti je Kreisky rekao, da su načelniki odibrani za načelnike a ne za reprezentante manjine, a



da zato ne moraš govoriti za nas Hrvate, kaj Ti je naš kancelar rekao, prestani s tim "Recht darf nicht zur Pflicht werden"- Austrija, a ne Ti, Frici, mora i će ispuniti državni ugovor, Tebe zato neće pitati. Frici, spomeni se nate minute, kad si u sredini te sjedice zeo sve Tvoje knjige, čedule, liste itd. i si jadovito mučao do konca; da, Frici, spomeni se nato, znamda sam u mirnoj hiži, spomeni se i nato, da jedan načelnik Grandić iz Stinjakov već nije išao s Tobom natu sjednicu. Da, Frici, misli nato i misli i nato, jedan političar smi falingu za falingom načiniti, to nije tako tragično zanjega, ali katastrofalno je, ako se jur ljudi, črni i socijalisti, i štikaprnci prik njega smiju, katastrofalno je za političara, ako nastane smišan, kašperl.

Ne, Frici, kad sam prvi put došao s Tobom u kontakt si mi veljek bio simpatičan. Nazvao sam Te - a to je strašno lipo od Tebe - Ti se ne kot no ti drugi "Špiseri" javiš s imenom, ne, s Tvojim "hali-halo", ča načini veljek dobru atmosferu. A sada tako ča, Frici, nu se mrvu skupa zeti; reci mi, da nije istina.

A sada Ti pružim - ja znam, Ti meni još nikada nisi davao tu šansu, kad si ča rekao, ili pisao u novina -, da ja Tebe pozivam najsrdačnije, a to mislim iskreno, da mi znamda isto u našem Novom Glasu odgovoriš. Ja Ti obečam, da ćemo Tvoje pismo kompletno doprimiti, rič za rič. Ti znaš, Novi Glas je magacin za svakoga angažiranoga Hrvata. "Hrvat" si, to znam; a da si angažiran to vjerujem.

U ufanju, da će vrijeđa od Tebe čuti  
Tvoj

*Emrich Gerhard*  
emrich gerhard

lič.

**Mein Partner-**

**DIE ERSTE**  
**österreichische Spar-Casse**